

“德克士杯”我的压岁钱怎么花征文选登

用压岁钱做感恩事

七一路二小五(6)班 付康 编号:130727

过年了,大家一定挣了不少压岁钱吧,我也挣了不少。一张、两张、三张……数着红艳艳的一百元钞票,我的心里别提有多高兴了。

怎么花这些钱呢?如果用在吃喝玩乐上,不仅浪费而且没意义。我苦思冥想好久,终于想出了办法。我的压岁钱是2000元,先拿出500元用作今年的学习费用,再拿出500元给爸妈买件衣服吧。

说干就干,我到商场里给妈妈买了一件蓝色的棉袄,又给爸爸挑了一件灰色的毛衣,只花了300元。回到家,我把衣服拿给爸妈看,妈妈激动地说:“孩子真的长大了。”我听了心里美滋滋的。

还剩下的1200元怎么办呢?那就存在银行里吧,留作以后考上大学时用。我把这个主意告诉妈妈,妈妈无比高兴地说:“你太有主见了,我怎么没想到呢,这主意好,我支持!”

我的压岁钱问题已经解决了,同学们,你们是怎么处理自己的压岁钱呢?

(辅导老师:肖婵)

压岁钱妈妈管

实验小学五(1)班 信诚 编号:131956

要过年了,我特别高兴,因为又可以收压岁钱啦!

大年初一,我和爸爸、妈妈都比平时起得早,说是要去拜早年。起床后,我们就开车准备回老家。天还没亮,路上漆黑一片,但是行人已经很多了。到老家后,我赶紧给爷爷、奶奶拜年。我对爷爷说:“新年好,祝爷爷长命百岁。”我看爷爷正在掏钱,心情特别激动。我高兴地接过今年第一笔压岁钱。

接着,大姑、二姑也都给了我压岁钱,我的裤兜立刻就鼓鼓的了,我心里那个美啊!怎么花呢?买喜欢的玩具?吃肯德基?买我向往已久的书?……就在我沉浸在美好幻想中的时候,妈妈把我的钱统统收走了:“小孩子兜里不能装那么多钱,我帮你存起来,以后上大学用。”犹豫一下,又给我一张:“这一百块钱你拿去捐给希望小学吧!”我虽然不太情愿,但想到妈妈的话也有道理,也就欣然接受了。

我的那些美好的幻想虽然都打水漂了,但是为穷困的学生捐款,我很高兴。以后每年的压岁钱我都要拿出一部分做有意义的事。

(辅导老师:于慧丽)

我的理财计划

六一路小学四(4)班 胡博 编号:131085

大年初三,我去姥姥家。乡下的春节真是热闹啊!到处都洋溢着节日的喜庆气氛,小孩子都穿上了新衣服,手里拿着“鸣砂”,时不时地哼着“新年好”的儿歌。姥姥家的亲戚太多了,称呼把我都有点搞晕了,不过挣了不少压岁钱呢,看着钱包越来越鼓,我甭提我有多高兴了。我跟妈妈说,我要把我的压岁钱存起来作为我的教育基金,我的理财就由此开始了。

在妈妈的建议下,我在银行申请了一个账户,把过年积攒的压岁钱全部都存进去了。新的学期就要开始了,我打算用我的压岁钱交学费和购买文具。每当想到此事,我心中就暗暗高兴。新的一年,我完成了一项大的计划。

寒假里,作业基本完成了,余下不少空余时间,经过再三思考,我打算去图书馆办理一张借阅卡,不但满足看书的喜好,还能节约不少买书的钱呢!当然这也是我理财计划的一部分。

通过处理压岁钱这件小事,我明白了,做任何事情都要有计划,这样才能做到事倍功半!



我的“财产”分配

七一路二小六(3)班 白一喆 编号:132247



时间过得可真快啊!我还没有玩过瘾呢,“年”这个家伙竟然在喧闹的爆竹声中偷偷地溜走了。唉,真遗憾啊!还好它留给我了一笔巨大的财富——2800元压岁钱。该怎么支配这些钱呢?我仔细想一想,往年的压岁钱也有很多,可都不知道怎么把它们花掉的,今年我快12岁了,是时候学着怎样管理自己的“财产”了。

首先,我要从我的2800元里支出2000元投资股票。你们可不要小瞧我,因为我老爸是个专业投资者,所以我从小就知道钱可以“孵蛋”的道理。爸爸说:“股市是衡量一个人智慧与胆识的决定性的场所。”我想通过投资股票让我的知识面更加广泛,当然我也想赚取更多

的钱。但是,我想告诉朋友们,“股市有风险,入市须谨慎”。因为由老爸做后盾,所以赔的风险由他来承担,嘻嘻。

然后,我再拿出300元来参与公益活动,帮助一些有困难的人。我在电视上看到因为贫困而辍学的学生,我很想帮助他们。虽然是小小的一笔钱,但我助人为乐的心却是真诚的。

最后,我要把200元当做我的零花钱,买些文具和礼物等,还有我最爱的漫友杂志。而剩下的300元作为应急备用。

我还要做一个账本,把收入和支出清清楚楚地写在上面,这样就可以一目了然地看清楚钱是怎么花的啦!朋友们,你们的“财产”分配得怎么样了?



带着妈妈去购物

榆树园小学六(1)班 王小丫 编号:130137



春节,我收到了不少长辈们发给我的压岁钱,有的人会存起来,有的人会花掉,可我要拿着这些钱带着妈妈去购物。

你会问我,为什么是你带着妈妈去购物,应该是妈妈带着你购物啊!因为我妈妈平时太节俭了。为什么这样说呢?

冬天到了,我和爸爸都穿上了棉鞋,可妈妈还穿着单鞋,她嘴上说不冷,可我能体会到脚被冻僵的感觉。妈妈洗脚时,她的脚后跟已经被冻烂了,鼓得很高。看到后,我心里有种说不出的感觉。在我的强烈要求下,妈妈终于买了一双便宜的棉鞋,穿烂了补补,不知补了

多少次。我很疑惑地问妈妈,为什么不再买一双,妈妈说能穿就行,何必花那钱啊!

每次去超市,妈妈最多买一些生活必备品,她爱吃的东西几乎不买,但我喜欢吃的東西,她一定会买。每次我都用自己的零花钱给妈妈买礼物,因为我知道,她自己不舍得买。

家里的衣柜里都是我的新衣服,而妈妈的都是一些旧衣服,一件羽绒服,妈妈能穿很多年,像现在的流行款式,妈妈从来没穿过。

我想了很久,决定带妈妈去购物,买下她喜欢的东西,这样我会更开心!

(辅导老师:谢芳)



我的压岁钱怎么花?

六一路小学五(2)班 王冠琳 编号:131148



每年过春节都是我最开心的时候,因为可以收到压岁钱。今年春节,我收到的压岁钱可多了,爷爷、奶奶、姥姥、姥爷、舅舅等都给了我很多压岁钱。比往年还要多。下面,我给大家说一下我的压岁钱是怎样花的!

我想,我的压岁钱要花得有意义。经过深思熟虑,我终于想到了要怎么花:首先,我要先留下来一部分存起来,也不能全部花光呀!剩下的一部分,我准备为妈妈买一件礼物。妈妈辛

辛苦把我养大,我一定要给她个惊喜。然后,我要捐给绿色基金会一部分,用来购买树苗,让我们的地球多一份绿色,多一点清新空气。最后,剩下的压岁钱,我就要买些自己喜欢看的书。看书不仅可以增加阅读范围,也可以搜集各类的好词好句,使自己的写作水平大大提高!

怎么样,我的压岁钱花得有意义吗?你的压岁钱又是怎么花的呢?

(辅导老师:刘彬)



当好“财政部长”

纺织路小学三(1)班 郝依琳 编号:132028



过年了,我有很多压岁钱,心里别提多高兴了。我想每个小朋友都和我一样,看到这笔“巨款”,心里早就乐开了花。以前的压岁钱我都交给了妈妈,但今年的压岁钱我打算个人保管,可是怎么安排这些钱呢?这可花了我不少心思!

首先,我把整百的存入银行,不但安全而且每年还有十几元的利息,哈哈,不错不错,我得多精打细算啊!剩下的零钱也不能乱花,我平时会买点学习用品和小礼物,等好朋友和亲人过生日时送给他们,这

不仅节省了开支,还增进了我跟大家的感情。还有,我要专门拿出一部分钱帮助有困难的人,并且号召大家都献出自己的一片爱心。

妈妈告诉我“光说不练,不是好汉。”为了表明我的决心,我还建立了一个账本,把压岁钱的收入和支出一笔笔记好,并且时常翻开看看,以便督促我完成这些小任务。从此以后,我还要不乱花钱、不攀比,从小学会管理财物和有计划花钱,长大做一个优秀的财政部长。

(辅导老师:刘笑娜)